



УКРАЇНА
КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 2
позачергового засідання місцевої комісії

м. Красноград

23 лютого 2024 року

Головував: голова місцевої комісії, начальник районної військової адміністрації
Віктор ВОЙТЕНКО

Присутні: члени місцевої комісії (за списком)
запрошені особи (за окремим списком)

**І. Про наслідки пожежі, яка виникла через ворожі обстріли по нафтобазі
ТОВ «ХНБ-Резерв», що розташована за адресою: м. Харків, вул. Єнакіївська, 3.**

СЛУХАЛИ:

Костянтина МУДРОГО, начальника Красноградського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області,

Андрія ГРЯЗЄВА, начальника Красноградського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, щодо наслідків пожежі, яка виникла через ворожі обстріли по нафтобазі ТОВ «ХНБ-Резерв», що розташована за адресою: м. Харків, вул. Єнакіївська, 3.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія ВІРШИЛА:

1.1. Взяти до уваги інформацію, викладену у доповідях щодо наслідків пожежі, яка виникла через ворожі обстріли по нафтобазі ТОВ «ХНБ-Резерв», що розташована за адресою: м. Харків, вул. Єнакіївська, 3.

1.2. Рекомендувати Красноградському районному управлінню Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області спільно, Красноградському районному відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, Управлінню у Красноградському районі Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області в межах компетенції надати до Красноградської районної військової адміністрації актуальну інформацію стосовно переліку об'єктів зберігання, транспортування та реалізації нафтопродуктів, розташованих на території Красноградського району.

Термін виконання: до 27 лютого 2024 року

1.3. Красноградській районній військовій адміністрації спільно з Наталинською сільською військовою адміністрацією, територіальними громадами району:

1.3.1. Утворити робочу групу з обстеження хімічно небезпечних об'єктів та об'єктів зберігання, транспортування та реалізації нафтопродуктів, розташованих на території Красноградського району, до складу якої залучити за згодою представників Красноградського

районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, Красноградського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, фахівців Державної екологічної інспекції у Харківській області, Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області та затвердити графік роботи робочої групи.

1.3.2. Провести обстеження хімічно небезпечних об'єктів та об'єктів зберігання, транспортування та реалізації нафтопродуктів, розташованих на території Красноградського району, щодо виконання вимог пожежної та техногенної безпеки, законодавства у сфері охорони праці, екології та за результатами скласти відповідні довідки.

Термін виконання: до 15 березня 2024 року

1.4. Рекомендувати Красноградському районному управлінню Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, Красноградському районному відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області, Наталинській сільській військовій адміністрації, територіальним громадам району, надати до Красноградської районної військової адміністрації кандидатури фахівців до робочої групи з обстеження хімічно небезпечних об'єктів та об'єктів зберігання, транспортування та реалізації нафтопродуктів, розташованих на території Красноградського району.

Термін виконання: до 27 лютого 2024 року

1.5. Відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами районної військової адміністрації підготувати:

1.5.1. запит до Державної екологічної інспекції у Харківській області щодо надання кандидатури фахівця до робочої групи з обстеження хімічно небезпечних об'єктів та об'єктів зберігання, транспортування та реалізації нафтопродуктів, розташованих на території Красноградського району.

1.5.2. Проект розпорядження про утворення робочої групи з обстеження хімічно небезпечних об'єктів та об'єктів зберігання, транспортування та реалізації нафтопродуктів, розташованих на території Красноградського району, та затвердження складу робочої групи.

Термін виконання: до 27 лютого 2024 року

II. Про створення місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення в Красноградському районі та територіальних громадах району.

СЛУХАЛИ:

Володимира ФІЛІПСЬКОГО, начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами районної військової адміністрації, про створення місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення в Красноградському районі та територіальних громадах району.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

2.1. Красноградській районній військовій адміністрації, рекомендувати Наталинській сільській військовій адміністрації, територіальним громадам району в межах компетенції організувати роботу щодо проєктування та введення в експлуатацію місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення населення, які передбачають взаємодію з територіальною автоматизованою системою централізованого оповіщення Харківської області.

Термін виконання: до 25 грудня 2024 року

III. Про затвердження плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району на 2024 рік.

СЛУХАЛИ:

Володимира ФІЛПСЬКОГО, начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами районної військової адміністрації про затвердження плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району на 2024 рік.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

3.1. Затвердити план роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району на 2024 рік.

IV. Різне:

4.1. З метою безперебійної роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району (далі - Комісії), на час відсутності секретаря Комісії, Володимира ФІЛПСЬКОГО призначити головного спеціаліста відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами районної військової адміністрації, Віру САФРОНОВУ.

5. Інформацію щодо виконання протокольних рішень надати у встановлений термін на електронну адресу: «vfilipskij@gmail.com».

**Голова місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Красноградського району,
начальник районної військової адміністрації**

**Секретар
Місцевої комісії з питань ТЕБ і НС
Красноградського району**



Віктор ВОЙТЕНКО

Володимир ФІЛПСЬКИЙ